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Představujeme Zprávu služby kriminální policie a vyšetřování, jejímž prostřednictvím
budete mít možnost seznámit se nejen s útvary služby kriminální policie a vyšetřování a
činností jejich příslušníků, se základními informacemi o trestním řízení či s kriminálními
případy vyšetřovanými v loňském roce kriminalisty jednotlivých krajských ředitelství
Policie České republiky, ale také s problematikou trestné činnosti registrované v roce 2024
na území České republiky a s ní souvisejícími statistickými údaji, a to jak z pohledu celkové
kriminality, tak i jejích jednotlivých druhů a oblastí či z hlediska územního rozložení.

Z pohledu registrované kriminality lze rok 2024 považovat za další rok potvrzující dlouhodobý
klesající trend jejího objemu. Oproti roku 2023 byl zaznamenán pokles celkem registrované
kriminality o 4,5 %, což je o 4,2 procentního bodu výraznější snížení kriminality než v předchozím
období, kdy mezi lety 2022 a 2023 došlo meziročně k poklesu registrované kriminality o 0,3 %.
Pozitivně lze také hodnotit objem registrované kybernetické kriminality, jejíž nápad v loňském roce
klesl oproti roku 2023 o 5,5 %, přičemž poprvé v historii existence této oblasti trestné činnosti, která
na celkem registrované kriminalitě činila v roce 2011 podíl 0,47 % a v roce 2023 již představovala
10,80 % z celkového nápadu, došlo zároveň i k meziročnímu snížení tohoto podílu na 10,67 %. Tato
změna je alespoň z části odrazem rozsáhlé osvětové a edukační kampaně, kterou Policie České
republiky v tomto směru zejména v posledním roce realizovala, stejně jako odrazem dalšího úsilí,
které této oblasti Policie ČR věnuje. Celkový statistický pokles registrované kriminality ovšem
neznamená, že neexistují oblasti, kterým musíme nadále věnovat zvýšenou pozornost, jsou jimi
zejména násilná kriminalita, mravnostní nebo hospodářská trestná činnost.

Závěrem mi dovolte poděkovat všem policistkám, policistům a občanským zaměstnancům služby
kriminální policie a vyšetřování, stejně jako příslušníkům ostatních útvarů a organizačních článků
Policie České republiky, za jejich profesionální přístup, vysoké pracovní nasazení a odpovědnost,
kterou denně prokazují v boji proti trestné a jiné protiprávní činnosti. Mé zvláštní poděkování míří k
policistům „srdcařům“, kteří svou práci berou jako celoživotní poslání – právě Ti jsou totiž páteří
Policie ČR, bez nich by Česká republika nemohla být dvanáctou nejbezpečnější zemí světa.
Poděkování patří rovněž občanům z řad veřejnosti a spolupracujících organizací, kteří se svým
aktivním postojem vůči protizákonnému jednání na tomto boji podílejí, protože jejich podpora je
důležitou součástí společného úsilí o zajištění bezpečnosti a ochrany práv všech občanů.
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